

Plan d'actions de la Commission "HISTOIRE du CRB"

Date de mise à jour : 10-10-2019

Diffusion : BOILOT Jean-Claude (JCB), GOURDIN Christiane (CGN), LEDUC Claudine (CLC), RACIMOR Patrick (PRR), REYNAUD Christiane (CRD), ROHMER Serge (SRR), THIEULOT Guy (GTT)

Copie : COSTA Christian (CCA)

N°	date réunion	Réf Cahier	Action	Pilote	Date de réalisat. prévue	% avancé ^{nt}	Date de reprévis.	Date réalisée	Observations
106	31/01/19	HB9	créer un Cahier sur les directeurs successifs de la poudrerie et du CRB	JCB	31/03/19	101%	10/10/19	26/08/19	projet préparé par JCB le 1er mars 2019 - SRR et JCC ont fourni des informations complémentaires - Cahier à publier
117	13/06/19	HB9	envoyer le Cahier sur les directeurs de la poudrerie à Chastenot et Graindorge, pour leur date de promotion en tant que directeur	JCB	10/10/19	101%		26/08/19	réponses reçues le 04-08 et le 26-08 : Cahier à publier
118	13/06/19	HB9	envoyer le Cahier sur les directeurs successifs de la poudrerie, au sous directeur du CEB, pour les prénoms des directeurs	PRR	10/10/19	101%		26/08/19	action abandonnée : Cahier à publier tel quel
45	19/10/17	HD3	faire un Cahier sur la construction de la "Zone Verte"	GTT	18/01/18	10%	en sommeil		Un premier projet a été rédigé à partir des mémoires de Claude Napoly - Deux rdv avec S Galfrascoli (janvier et avril 2019) : aucune trace du Projet d'Investissement ! Le projet a peut-être été géré par le Siège : Action en sommeil - Suite : action 109
108	04/04/19	HD3	rechercher les coordonnées de l'architecte de la ZV (M. Bayard), et le contacter pour savoir s'il a conservé des archives	GTT	13/06/19	101%		10/10/19	le cabinet d'architecte n'existe plus, et il n'y a pas d'archive
109	04/04/19	HD3	contacter MM Biseau et Konrat pour savoir s'ils ont conservé des documents sur la construction de la ZV	PRR	13/06/19		30/11/19		action à lancer
69	27/09/18	HD4	faire des photos comparatives à nos vieilles cartes postales du Bouchet	JCB	30/11/18	20%	10/10/19		quelques photos ont déjà été faites, mais il faut poursuivre en hiver, au printemps et en été
111	04/04/19	HD4	intégrer les commentaires des membres de la Commission dans le Cahier sur les cartes postales	JCB	13/06/19	50%	30/11/19		certaines commentaires ont été faits pendant la réunion du 10-10-2019 : à intégrer, et à redifuser au groupe
112	04/04/19	HD4	envoyer le cahier des cartes postales à Galfrascoli, Moreau, Lescop, ... pour compléments	JCB	30/06/19	101%		10/10/19	une seule réponse : celle de Philippe Lescop ; informations transmises, intégrées dans le cahier
127	13/06/19	HD4	prendre en compte les remarques des anciens du CRB, dans le Cahier sur les cartes postales	JCB	10/10/19	101%		10/10/19	aucune réponse à ce jour !!!!
83	22/11/18	HD5	valider la 4 ^e BD de Philippe Lescop sur les bains douches	JCB	31/12/18	101%	30/06/19	25/06/19	découpage transmis par Philippe Lescop le 03-04-19 : ok de la Comm - PLP nous a envoyé un premier projet en NB le 20-05- projet de BD en couleur reçue
132	10/10/19	HD5	ajouter une page de commentaire en face de chacune des quatre BD	JCB	30/11/19				pour l'infirmerie : compléter avec la médecine du travail
101	22/11/18	HD7	contacter JL Liégeart pour la création d'un Cahier sur le Polygone	JCB	31/12/18	15%	30/11/19		dde faite le 23-02 : il n'est pas très chaud, mais il va réfléchir : en attente de sa réponse définitive
119	13/06/19	HD7	contacter des anciens du Polygone pour la rédaction du Cahier sur le Polygone (Bourguine, Pérut, Prigent, Briquet, Vaudrand ...)	PRR	10/10/19		30/11/19		action à lancer
113	04/04/19	HE1	compléter le Cahier sur les Entités du CRB, suite à la discussion lors de la réunion de la Commission du 04-04	SRR	13/06/19	95%	10/10/19		SRR attend toujours 3-4 dates pour clore son projet
133	10/10/19	HE1	pour clore le Cahier HE1, rechercher les dates d'arrêt de Livbag et d'Explotech au CRB	PRR	30/11/19				pour Livbag, contacter Duvaquier ou Nuret : pour Explotech, demander à Christiane Guérin
134	10/10/19	HE1	pour clore le Cahier HE1, rechercher les dates de transfert de l'activité matériaux à l'IRCHA et à Structil	JCB	30/11/19				demande à Jean-Luc Forget (ou voir dans le Cahier Structil)
135	10/10/19	HE3	corriger la coquille qui s'est glissée dans le Cahier STRUCTIL, en page 4	JCB	30/11/19				
30	13/02/17	HE5	rédigier un cahier sur l'IRCHA	JCB	31/03/17	80%	31/12/19		Envoi à M. Mavel le 30-05-18 ; Mme Prévost le 14-12-18 ; à M Huriet le 26-01-19 ; à M Bartet le 05-09-19 - en attente de la partie EAU !
120	13/06/19	HE5	contacter Mme Quettier pour des compléments sur le Cahier relatif à l'IRCHA	PRR	10/10/19		30/11/19		action à lancer
136	10/10/19	HE5	recontacter Guy Pontvianne pour des compléments sur l'EAU, dans le Cahier IRCHA	JCB	30/11/19				

N°	date réunion	Réf Cahier	Action	Pilote	Date de réalisat. prévue	% avance ^{nt}	Date de reprévis.	Date réalisée	Observations
121	13/06/19	HE6	suite à l'interview d'Alain Pasty, rédiger le Cahier sur la création d'ERMME, et le faire relire par PRR	JCB	10/10/19	101%		31/07/19	Projet diffusé à PRR le 31-07-19
128	13/06/19	HE6	faire relire par PRR le Cahier sur ERMME, rédigé suite à l'interview de Pasty, pour modifications et compléments	PRR	10/10/19	101%		20/10/19	relance faite le 19-10-20
129	13/06/19	HE6	prendre en compte les remarques de PRR et le diffuser à Pasty	JCB	10/10/19	101%		20/10/19	envoi à Pasty le 20-10-2019
130	13/06/19	HE6	prendre en compte les remarques de Pasty, et le diffuser aux membres de la Commission	JCB	30/11/19				
131	13/06/19	HE6	publier le Cahier sur ERMME, après avoir pris toutes les remarques faites	JCB	31/12/19				
122	13/06/19	HE7	contacter M. Masson, pour récupérer son projet de Cahier sur l'ONERA	PRR	10/10/19		30/11/19		M Masson s'est engagé sur la fin de l'été : PRR doit le recontacter
137	10/10/19	HE7	Suite au projet de M. Masson, contacter Bourguine et Pérut pour des compléments sur le cahier ONERA	PRR	30/11/19				
37	29/06/17	HEx	rédiger un cahier sur Isochem : contacter Patricia Gauthier (JCB) et Thierry Malfrout (PRR)	JCB	31/12/17		31/12/19		Suite à sa reprise par PMC, attendre la fin de la réorganisation pour contacter les personnes qui pourraient nous aider dans sa rédaction : report en 2019
123	13/06/19	HEx	rédiger un Cahier sur l'évolution des moyens de R&D au CRB dans les années 1970-80 (1230, 1603, 1228, 1248, 1538 et 1420)	SRR	31/01/20				cette action remplace les actions 70 et 71
125	13/06/19	HM2	compléter le Cahier sur les mémoires de Georges Maire, à partir de son livre "Escarbilles de bonheur"	JCB	10/10/19		30/11/19		action à lancer
54	26/04/18	HM5	Contacteur Guy Ponvianne, pour savoir s'il accepterait de rédiger ses Mémoires du Bouchet	JCB	31/12/18	50%	10/10/19		une demande par mail a été faite le 20-08 : pas de réponse ; relance orale le jour de l'AG : il n'est pas chaud !!!
19	10/10/16	x	localiser les souterrains du CRB	JCB	31/12/16	90%	10/10/19		Le 1er : OK. Le 2ème semble partir à partir de la place Duquesne, vers l'IRCHA à vérifier auprès de Christian Moreau.
58	21/06/18	x	prendre rendez-vous avec Evelyne Grand pour aller visiter l'ancien musée du CRB	JCB	30/11/18	50%	10/10/19		rdv pris le 04-09 : l'entrée de l'ex musée est envahie d'encombrant et l'accès à l'exposition est donc dangereux : elle essaye de faire déblayer le local avant la fin de l'année : à recontacter fin décembre. Tjs pas possible en juin 2019
66	27/09/18	x	faire rédiger une convention "simplifiée" d'accès à la doc du CRB : 1 sujet, 2 visiteurs, 1 an	JCB	31/12/18	50%	31/12/19		suite de l'action n°2 : vu avec JCC le 04-09-2018. Mise en place d'un essai sur les "Poudres Composites". Grosses difficultés pour faire des copies
84	22/11/18	x	créer un groupe de travail pour une future exposition temporaire, à réaliser à VLP	JCB	31/01/19		31/12/19		à prévoir pour une réalisation en 2021
116	04/04/19	x	créer un groupe de travail pour la rédaction d'un livre sur les 200 ans de la poudrerie (cf livre Tauzia sur les 350 ans de ESM)	JCB	13/06/19		31/12/19		à prévoir pour une réalisation en 2021
124	13/06/19	x	mettre sous forme de pdf, le document envoyé par Guy Pontvianne sur les mémoires de M. Lacape (directeur en 1934)	JCB	10/10/19		31/12/19		action à lancer
126	13/06/19	x	demander à la mairie de VLP une armoire supplémentaire à la MDA, pour le stockage de nos archives	JCB	10/10/19	101%		30/06/19	nouveau placard affecté aux Poudriers